惊心! 高温来袭,老人突然发病 暖心!果断出手,他们成功施救



汶几天 气温层高不下 有些出 门在外的老年人身体就有点吃不消

"有人吗?有人吗?这里有位 老人好像中暑了,大家快来帮帮 忙。"近日,3位路边的工人抬着一 位面色苍白的阿姨来到杭州市钱塘 区下沙街道星野社区文泽小区门口 寻求帮助。

小区保安立刻联系了物业经

理,经理带领工作人员第一时间赶 到现场。"老人已经不太有意识了, 说不了话,整个面色很苍白,嘴唇也 发干,情况很危险。"大家第一时间 把老人送到路边阴凉处,让她躺好, 并拨打了120。工作人员及时拿来 毛巾和水,为老人擦汗降温,补充水 分,并让她喝下藿香正气水缓解不 适。当急救车来到的时候,老人的 意识已经逐渐清醒,经检查身体也 没有什么大碍。老人的儿子也赶到 了现场,对工作人员表示了感谢。

而在山东烟台市,这两天有两 名老人在公交车厢内突然晕倒,对 应的两名驾驶员都在第一时间内做 出了相同的选择!

事发时,86路公交车驾驶员徐 成明驾车从烟台两甲埠开往火车站, 车内一位70岁左右的老太太刚刚站 起来就突然晕倒了。徐师傅一边拨 打急救电话,一边安排热心乘客给晕 倒在地的老人扇风通气。不一会儿, 医护人员及时赶到将老人送往医院 治疗,目前老人已经脱离生命危险。

没过几天,102路公交车驾驶 员刘海明驾车行驶时,也有一位老 年乘客晕倒在座位上。刘师傅立即 安全停车,并将老人放在地板上平 躺着,然后立即拨打了120急救电 话,虽然心里有些紧张,但刘海明并 不慌张。最终,刘师傅和医护人员 一起将老人抬上救护车送往医院进 行治疗。乘客苏先生当时在车上目 睹了刘师傅救助老人的全过程,他 告诉记者,刘师傅仅急救电话就拨 打了3次,刘海明热心救助乘客的 行为让他深受感动。

〇 链接

人体适应高温需要14天左右

温度、湿度和是否通风是影响 人体适应环境温度的几个重要因 素。老年人、婴幼儿、儿童及慢性病 患者最易中暑,因为他们的身体调 节能力比较差,同时要注意的是,在 高温天气里进行重体力劳动或者剧

烈的体育运动,即使是健康的年轻 人也可能发生高温中暑。一般来 说,身体适应高温需要14天左右。

老年人更要注意通风

医生提醒,老年人和患有基础 疾病的人,要避免潮湿闷热环境,要 保持房间通风。如果已经有了中暑 症状,要及时转移到阴凉处,用湿毛 巾擦拭身体帮助降温。如出现高 热、昏迷等情况,要立即到医院就

此外,建议老年及患有慢性病

人员,应减少室外活动,感到不适时 立即到空气清新阴凉的地方,服用 温开水或糖盐水。

(综合)

浦发银行无锡分行 走进基层社区开展存款保险官传

为进一步提升民众存款保险认 知度,推动践行社会责任和义务,推 动"我为群众办实事"主题实践活动 落地落实,做好公众金融安全教育 服务,浦发银行无锡分行积极做好 存款保险宣传全覆盖的各项工作。

浦发银行无锡分行根据宣传需 要,培养组建了知情况、懂业务、擅 宣传的存款保险宣传队伍。在各网

点大力宣传存款保险知识的同时, 浦发银行无锡分行走进崇安寺街道 胜利门社区,为社区老年人群面对 面开展存款保险宣传,讲解存款保 险知识、播放存款保险宣传视频,并 热心解答他们关于存款保险常识的 咨询,用通俗易懂的语言让老人听 得明白、记得牢固,坚定他们对银行 存款安全的信心。

作为中国脉管病泰斗,无锡籍 大话脉管 海派名医,奚九一教授生前有个心 愿,希望自己对脉管病的毕生经验,

肿痛痒黑是"溃破"分水岭 静脉曲张患者切勿大意

能够传给年轻一代,造福故里。

马山 张老伯:3年前 发现患有静脉曲张,后来腿 开始肿痛、发黑、瘙痒,挠破 -直不愈合,怎么办?

传承人解读:肿痛痒黑 等是静脉曲张治疗的"分水 ,此时,病情将加速发 展,随时可能变成久治不愈 的老烂腿,要抓紧治疗

在奚氏脉管中心,采用"奚氏清法"修复瓣膜功 能,消除深静脉高压,改善 局部小环境和人体大环 境,促进伤口的愈合,而后 针对无法修复的血管再进 行静脉曲张日间手术,同 时结合定期保养可有效防 止复发。



特邀:奚氏清法 第三代传人、梁溪区 优秀医师、无锡易可 中医医院奚氏脉管 中心主任朱成河。

同时,在社区活动广场通过立 展架、摆放宣传展台、分发宣传材 料,针对社区群众,尤其是老年人 群,积极宣传存款保险政策规定,并 重点宣传了存款保险制度条例中涉 及保障范围、偿付条件等知识要点, 还热情地对大家的提问作出解答。 诵讨解读官传资料、经典案例警示, 向公众进行存款保险的科普,努力

提升公众对存款保险制度的 保障信心。

通过本次活动,不仅增强 了社区居民对存款保险制度 的认知,提高了风险防范意 识,更拉近了与群众的关系。 在增强公众对银行业机构信 心、维护辖区金融稳定的同 时,全面展现了浦发银行在群 众心中的良好形象。本次存 款保险宣传的顺利展开,是浦 发银行无锡分行认真贯彻人 行要求的使命体现,更是落实 党史学习教育活动"我为群众 办实事"的使命体现,深入群 众、关心群众、做群众的贴心 人、知心人、暖心人,全心全意 为人民服务。 (小浦)

86天! 3名老人走到北京



为梦想徒步,这样的勇气不是每 个人都有,更不要说70岁上下的老 人了。然而,云南广南的这三位老人 却做到了。

今年的4月9日,广南县黑支果 乡阿章村的邓家宏、陈祖林、陈云军 三位老人,背着印有"句町故地云南 广南阿章徒步北京天安门"字样的背 包,手持印有同款字样的红旗,开始 了徒步3000公里前往北京的"长征

边走边看,老人一路用手机记录 下沿途风景,大美的祖国河川让三位 老人感慨万千,老人们说:"徒步贵在 坚持,敢创造奇迹,敢超越梦想,能为 梦想不畏艰辛,励志前行,这就是徒 步的意义。

一步步路、一滴滴汗珠、一 村、一城又一城,三位老人累了就地 小憩一会儿、饿了干粮就当一餐,下 雨了撑起伞继续走……一路穿越七 个省市,历时近三个月,7月4日,三 位老人终于到达北京天安门,完成了 梦想!

"我们三人今天到达北京天安门 广场了! 我爱北京天安门。"从老人 的这句话里,能感受到老人们圆梦的 激动与开心!

7月9日上午,记者电话联系上 了邓家宏老人,他说自己是广南县残 联的一名退休职工,今年67岁了,67 岁生日还是在徒步途中度过的,与他 同行的陈祖林、陈云军两位老人分别 是72岁和68岁,三人从广南徒步到 北京并不是一时兴起。

邓家宏:"我们是三四年以前就 打算的了,我之前已经去过7次北京 了,另外两个老人没去过北京,坐飞 机、坐火车去感觉意义不太大,三四 年以前,我就跟他们说,我们是否能 徒步走路到北京去,这样比较有意 义,磨炼意志、锻炼体魄。从那个时 候我们就开始锻炼,天天起来走路。"

邓家宏:"原计划去年就走了,可 去年疫情严重走不了,我们三个都是 党员,再加上有两人是当兵退伍的, 我就想着今年是建党100周年,今年 走就特别有意义了,也是对自己的一 个自我挑战,就出发了。

(都市时报)